
ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2019, REALIZADA NO DIA VIN-

TE E UM DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, PELA CÂMARA MUNICI-

PAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE. 

 

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às                                                             

quatorze horas e quinze minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em 

seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade 

de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Felipe Sanches Silva, 

do Vice-Presidente o Vereador Cláudio Peressim, do Primeiro Secretário o Vereador 

Alex Fernando Braga e do Segundo Secretário o Vereador Celso Luccatti Carneiro. 

Aberta a Reunião, o Senhor Presidente realizou a chamada pelo terminal, fazendo-se 

presentes os seguintes Vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Car-

los Alberto Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Pe-

ressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Feli-

pe Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, 

Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos 

Antonio Rosado Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, 

iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. TRIBUNA 

LIVRE: Neste momento, encontrava-se na Casa, a Sra. Zenaide Honório, Diretora Es-

tadual Apeoesp Subsede de Americana, que fez uso da palavra para explanar aos Srs. 

Vereadores sobre o Projeto de Emenda Constitucional nº 06/2019, que trata da Reforma 

da Previdência dos brasileiros, em seguida a palavra foi aberta a todos os Vereadores 

presentes. Em tempo o Vereador Carlos Alberto Fontes solicitou a suspensão da ses-

são para discussão de emendas ao Projeto de Lei 81/2018; o Vereador Cláudio Peres-

sim solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. José Carlos Malaquias; o 

Vereador José Antônio Ferreira solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. 

Marcelo Dornela; o Vereador Gustavo Bagnoli Gonçalves solicitou um minuto de silêncio 

pelo falecimento do Sr. Rodolfo Ribeiro de Almeida e o Vereador Carlos Alberto Portella 

Fontes solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Joaquim Batista de Olivei-

ra. Neste momento às quinze horas e vinte e oito minutos a sessão foi suspensa e re-

tornou às dezesseis horas e cinquenta minutos. Neste momento o Vereador Carlos Al-

berto Portella Fontes solicitou o adiamento do Projeto de Lei 81/2018.  Passou-se para 

a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da 

mesma. O Senhor Presidente novamente realizou a chamada pelo terminal, fazendo-se 

presentes os seguintes Vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Car-

los Alberto Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Pe-

ressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Feli-

pe Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, 

Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos 

Antonio Rosado Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 
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DISCUSSÃO ÚNICA 

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO 

1) PROJETO DE LEI 81/2018 – “Insti-

tui o Fundo Municipal de Meio Ambi-

ente, dando outras providências”. Au-

toria: Poder Executivo.  

 

 

ADIADO 

 

A pedido do Vereador Car-

los Alberto Portella Fontes. 

2) PARECER CONTRÁRIO AO 

PROJETO DE LEI 91/2018 - “Dispõe 

sobre a criação do programa de Horta 

Comunitária, nas escolas e creches 

das redes públicas municipais, no 

Município de Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Ver. Joel Cardoso. 

 

 

 

APROVADO 

 

 

 

17(dezessete) votos favo-

ráveis e 01 (uma) ausên-

cia: Gustavo Bagnoli Gon-

çalves. 

3) PROJETO DE LEI 14/2019 - “Insti-

tui a campanha Dezembro Verde - 

Não Ao Abandono De Animais no 

município de Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Fon-

seca. 

 

 

 

APROVADO 

 

 

 

 

18 (dezoito) votos favorá-

veis.  

4) EMENDA Nº 01 AO PROJETO DE 

LEI 14/2019 - “Suprime os artigos 3º e 

4º, renumerando os demais do Proje-

to de Lei nº 14/2019, conforme espe-

cifica”. Autoria: Ver. Valdenor de Je-

sus Fonseca e outros. 

 

 

 

APROVADO 

 

 

 

 

18 (dezoito) votos favorá-

veis. 

MOÇÕES RESULTADO 

1) Nº 351/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal que verifique a possibilidade de realizar estudos 

quanto a construção de uma creche na região do bairro 

São Joaquim”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Fonseca. 

 

 

APROVADA 
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2) Nº 352/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para instalação de redutor de velocidade (LOM-

BADA) defronte ao nº 297 na Rua Tupiniquins, nas proxi-

midades da escola Irene de Assis Saes Prof.ª no bairro 

Jardim São Francisco”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus 

Fonseca. 

 

 

APROVADA 

3) Nº 353/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal, para que intensifique a vistoria domiciliar, apli-

cação de “fumacê”, e proceda de forma urgente o reforço 

nas ações de combate à dengue no Município”. Autoria: 

Ver. Valdenor de Jesus Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 

4) Nº 354/2019 – “Manifesta aplauso aos atletas da moda-

lidade de Tênis de Mesa, da Secretaria Municipal de Es-

portes de Santa Bárbara d’Oeste, pelos resultados obtidos 

na 4ª Etapa da Liga Paulista de Tênis de Mesa”. Autoria: 

Ver. Paulo César Monaro. 

 

 

 

APROVADA 

5) Nº 355/2019 – “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal 

para que o Patrulhamento Aéreo da Guarda Civil Munici-

pal auxilie com uso de DRONES o combate à dengue no 

município”. Autoria: Ver. José Antônio Ferreira. 

 

 

 

APROVADA 

6) Nº 356/2019 – “Manifesta aplauso ao senhor Davi Oli-

veira da Silva pelos seus 20 anos de comércio no Municí-

pio”. Autoria: Ver. Antônio Carlos Ribeiro. 

 

 

APROVADA 

7) Nº 357/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, pela limpeza de 

área, roçagem de mato e a poda de árvores em área da 

Municipalidade localizada na Rua Irlanda, próximo ao nú-

mero 301 no bairro Jardim Europa”. Autoria: Ver. Antônio 

Carlos Ribeiro. 

 

 

APROVADA 

8) Nº 358/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo de 

Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, a pa-

vimentação entre as Ruas Padre Antônio Correa e Natálio 

Rozinelli, entre os bairros Nova Conquista e Parque Za-

bani, e outras providências”. Autoria: Ver. Antônio Carlos 

Ribeiro. 

 

APROVADA 
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9) Nº 359/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, quanto à limpeza de 

área, roçagem de mato, conservação, instalação de espa-

ço de lazer, calçamento e pista de caminhada em área da 

municipalidade localizada entre as ruas Santos, Lorena, 

Sorocaba e Avenida Tenente João Benedito Caetano no 

bairro Cidade Nova II”. Autoria: Ver. Antônio Carlos Ribei-

ro. 

 

 

APROVADA 

10) Nº 360/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e ao setor competente, que estude a possibili-

dade de instalação de um parquinho infantil, na praça pú-

blica localizada na Rua Limeira, entre as ruas Recife e 

Couro, no bairro Cidade Nova”. Autoria: Ver. Celso Luc-

catti Carneiro. 

 

 

APROVADA 

11) Nº 361/2019 – “Manifesta apelo aos Excelentíssimos 

Senhores Denis Eduardo Andia, Romulo Gobi e Hamilton 

Cavichioli, prefeito Municipal, Secretario Municipal de Se-

gurança e Trânsito e secretario de Obras respectivamente 

para que promovam estudos quanto a instalação de um 

acesso ao Bairro Fernando Mollon para quem trafega sen-

tido Americana/centro de Santa Bárbara”. Autoria: Ver. 

Gustavo Bagnoli Gonçalves. 

 

 

 

APROVADA 

12) Nº 363/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, quanto à necessida-

de de se realizar recapeamento ou na impossibilidade 

deste, operação tapa-buracos em toda extensão da Rua 

Antônio Miranda Filho no bairro São Fernando”. Autoria: 

Ver. Antônio Carlos Ribeiro. 

 

 

 

APROVADA 
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13) Nº 364/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, quanto à necessida-

de de se realizar recapeamento ou na impossibilidade 

deste, operação tapa-buracos em toda extensão da Rua 

Luiz Monaro no bairro São Fernando”. Autoria: Ver. Antô-

nio Carlos Ribeiro. 

 

 

 

 

APROVADA 

REQUERIMENTOS RESULTADO 

1) Nº 318/2019 – “Requer informações acerca dos recur-

sos utilizadas no recapeamento da Avenida Alfredo Conta-

tto e País de Gales”. Autoria: Ver. Joel Cardoso. 
APROVADO 

2) Nº 319/2019 – “Requer Informações acerca dos equi-

pamentos odontológicos que são disponibilizados a usuá-

rios da Rede Pública de Saúde, no município de Santa 

Bárbara d´Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Fon-

seca. 

APROVADO 

3) Nº 320/2019 – “Requer informações acerca de instala-

ção de semáforo na Avenida da Amizade, na esquina pró-

ximo ao nº 2993”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella 

Fontes. 

APROVADO 

4) Nº 321/2019 – “Requer informações sobre área de lazer 

na Av. Sebastião Furlan no Bairro Cruzeiro do Sul”. Auto-

ria: Ver. Marcos Antonio Rosado Marçal. 
APROVADO 

5) Nº 322/2019 – “Requer Informações referentes ao 

emissário de esgoto localizado ao lado do córrego de Cillo 

no Jd. Santa Alice”. Autoria: Ver. José Luis Fornasari. 
APROVADO 

6) Nº 323/2019 – “Requer Informações referentes aos 

horários de refeições e trocas de turnos dos médicos dos 

Prontos Socorros do Município”. Autoria: Ver. José Luis 

Fornasari. 

APROVADO 
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7) Nº 324/2019 – “Requer Informações referentes à insta-

lação de iluminação na entrada do Bairro Chácaras Re-

creio Paraíso na SP 135 Km 5”. Autoria: Ver. José Luis 

Fornasari. 

APROVADO 

8) Nº 329/2019 – “Requer informações acerca dos proce-

dimentos cirúrgicos de ortopedia da Rede Pública Munici-

pal de Saúde”. Autoria: Ver. José Antônio Ferreira. 
APROVADO 

9) Nº 330/2019 – “Requer informações acerca do recape-

amento da Avenida Alfredo Contatto, localizada na Zona 

Leste deste município”. Autoria: Ver. José Antônio Ferrei-

ra. 

APROVADO 

10) Nº 331/2019 – “Requer informações acerca de água 

parada na Rua Camaiúras, altura do número 152, esquina 

com a  rua Tupis no bairro Santa Rita”. Autoria: Ver. Pau-

lo César Monaro. 

APROVADO 

Amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra Livre, 

conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 

 

VEREADOR APARTE/ OBSERVAÇÃO HORÁRIO 

Marcos A. Rosado Marçal  18h20 a 18h27 

Às dezoito horas e vinte e oito minutos assume os trabalhos da sessão Legislativa o Vi-
ce-Presidente Cláudio Peressim. 

Antonio Carlos Ribeiro   18h27 a 18h37 

Às dezoito horas e quarenta e um minutos reassume os trabalhos o Presidente Felipe 
Sanches.  

Paulo César Monaro Antonio Carlos Ribeiro 18h37 a 18h44 

Cláudio Peressim  18h44 a 18h50 

Joel Cardoso  18h50 a 18h55 

Carlos Alberto P. Fontes  Abriu mão 18h55 

Germina M. de Castro Dottori Abriu mão 18h55 

Edmilson Ignácio Rocha  18h55 a 19h04 

José Luis Fornasari  Edmilson Ignácio Rocha 19h04 a 19h07 

José Antonio Ferreira  Edmilson Ignácio Rocha e Duci-
mar de Jesus Cardoso 

19h07 a 19h14 

Isac Garcia Sorrillo Abriu mão 19h14 

Alex Fernando Braga Abriu mão 19h14 

Celso Luccatti Carneiro Abriu mão 19h14 

Valdenor de J. G. Fonseca Abriu mão 19h14 
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Celso de Ávila Bueno Abriu mão 19h14 

Ducimar de Jesus Cardoso Abriu mão 19h14 

Felipe Sanches Silva  19h14 a 19h17 

Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada às dezoito 

horas e oito minutos. Eu, _________________________ (Alexandre José Carpim), 

Agente Administrativo, elaborei redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, con-

ferida e assinada pela Edilidade Barbarense. 

 

FELIPE SANCHES SILVA 

– Presidente – 

 

 

 

ALEX FERNANDO BRAGA 

– 1º Secretário – 

CLÁUDIO PERESSIM 

 – Vice-Presidente – 

 

 

 

CELSO LUCATTI CARNEIRO 

– 2º Secretário – 


